
第１期⼋⼾市まち・ひと・しごと創⽣総合戦略 進捗状況 

平成 27 年 10 月に策定した「八戸市まち・ひと・しごと創生総合戦略」では、今後５年間に取り組む

べき政策の基本目標を定めるとともに、具体的な施策を位置付け、その基本目標ごとに、実現すべき成果

に係る数値目標を設定するとともに、施策ごとにその進捗状況の検証に資する重要業績評価指数（ＫＰＩ）

を設定しました。 

 32 の数値目標及びＫＰＩ（９の数値目標、23 のＫＰＩ）を、「現時点で目標を達成しているもの」「直

近値が当初の数値より進捗しているもの」「現時点では目標達成に向けた政策効果が必ずしも十分に発現

していないもの」の３つの達成度に分類したところ、これまでの取組により、７指標について「現時点で

目標を達成している」、また、12 指標について「直近値が当初の数値より進捗している」となりました。 

 【達成度の分類】 

 ◎：現時点で目標を達成している 

 〇：直近値が当初の数値より進捗しているもの 

 △：現時点では目標達成に向けた政策効果が必ずしも十分に発現していないもの（◎、〇以外のもの） 

 

■各基本目標における数値目標数及びＫＰＩ数 

基本目標 
数値目標 

ＫＰＩ 

目標を達成し

ている（◎） 

当初の数値より進

捗している（〇） 

十分に効果が発現

していない（△） 

１ 多様な就業機会を創出する 12 ４ ４ ４ 

２ 新しい人の流れをつくる ８ １ ３ ４ 

３ 結婚・出産・子育ての希望をかなえる ５ １ ２ ２ 

４ 住み続けたいまちをかたちづくる ７ １ ３ ３ 

計 32 ７ 12 13 

 

基本目標１ 多様な就業機会を創出する 

数値 対象年度 数値 対象年度 達成度

1 数値目標 153.2億円 H25 153.2 147.9 H30 △

（数量） 120,530トン Ｈ26 130,000トン 66,117トン Ｒ1

（⾦額） 229億円 Ｈ26 235億円 148億円 Ｒ1

3 数値目標 4,907億円 H25 5,050億円 5,691億円 H30 ◎
4 数値目標 0.97 Ｈ26 1.00 1.55 Ｒ1 ◎
5 ＫＰＩ 163人 H27 170人 127人 R2 △

（数量） 96,400トン Ｈ26 102,000トン 83,542トン Ｒ1

（⾦額） 416億円 Ｈ26 450億円 401億円 Ｒ1

7 ＫＰＩ 36件 H26 100件 85件 Ｒ1 〇

8 ＫＰＩ 5件 Ｈ26 7件 5件 R1 〇

9 ＫＰＩ 48,136TEU H26 73,000TEU 54,178TEU Ｒ1 〇

（求人） 286件 H26 300件 469件 Ｒ1

（求職） 162件 H26 150件 102件 Ｒ1

11 ＫＰＩ 5件 H26 10件 47件 Ｒ1 ◎

12 ＫＰＩ 90人 H26 210人 230人 Ｒ1 ◎

求人情報ウェブサイト求
人・求職登録件数

⼋⼾港⽔揚げ⾼

はちのへ創業・事業承継サポートセン
ターを活用して起業した件数

企業誘致件数

⼋⼾港コンテナ貨物取扱量

製造品出荷額等

有効求人倍率

認定農業者数

コーディネーター活用件数

6 ＫＰＩ ⽔産加工品生産⾼

〇

⼥性チャレンジ講座受講生数

10 ＫＰＩ

△

△

基準値 直近値
No 区分 指標

目標値
(R2)

農業産出額

2 数値目標

 

 

基本目標２ 新しい人の流れをつくる 

数値 対象年度 数値 対象年度 達成度

13 数値目標 -0.23 H26 基準より改善 -0.36 R1 △

14 数値目標 676万人 H25 740万人 654万人 R1 △

15 ＫＰＩ 0人 H26 50人 28人 R1 〇

16 ＫＰＩ 56.0% H26 基準より増加 50.1% R1 △

17 ＫＰＩ 22% H26 25% 31% R1 ◎

18 ＫＰＩ 36,131人 H26 72,000人 51,451人 R1 〇

19 ＫＰＩ 58,682人 H26 65,000人 48,900人 R1 △

20 ＫＰＩ 22万件 H26 300万件 292万件 R1 〇

社会増減率

観光客入込数

指標

市観光ホームページアクセス件数

⼋⼾市無料職業紹介所等におけ
るUIJターン就職者数
市内⾼等学校卒業就職者の県内就
職率
⼋⼾ポータルミュージアムにおけ
る市⺠等主催の⽂化芸術活動率
当市を活動拠点とするスポーツ
チームの観客数
中⼼市街地の歩⾏者通⾏量

No 区分
基準値 目標値

(R2)
直近値

 

 

基本目標３ 結婚・出産・子育ての希望をかなえる 

数値 対象年度 数値 対象年度 達成度

21 数値目標 1.44 H26 1.6 1.35 R1 △

22 ＫＰＩ 2,514件 H25 2,700件 2,260件 R1 △

23 ＫＰＩ 91.10% H26 93.00% 92.00% R1 〇

（参加人数） 4,909人 H26 18,000人 62,880人 R1

（実施校数） 16校 H26 66校 66校 R1

25 ＫＰＩ 3.32冊 H26 3.51冊 3.46冊 R1 〇

学校支援ボランティア
活動人数

合計特殊出生率

婚姻件数
この地域で子育てをしたいと思
う親の割合

図書館における市⺠1人当たりへ
の年間貸出冊数

◎

No

24 ＫＰＩ

区分 指標
基準値 目標値

(R2)
直近値

 
 

基本目標４ 住み続けたいまちをかたちづくる 

数値 対象年度 数値 対象年度 達成度

（男性） -1.59 H22 差を縮小 -1.89 H27

（⼥性） -1.15 H22 差を縮小 -1.15 H27

27 数値目標 57.8% H26 60.0% 54.7% R1 △

28 ＫＰＩ 10,204人 H27 16,500人 19,832人 R2 ◎

29 ＫＰＩ 8件 H26 25件 24件 R1 〇

30 ＫＰＩ 82.9% H26 90.0% 88.4% R1 〇

（愛着） 87% H28 毎年増加 84% R2

（誇り） 73% H28 毎年増加 73% R2

32 ＫＰＩ 30事業 H27 82事業 78事業 R2 〇

△

当市に対し誇りや愛着を
感じる市⺠の割合

平均寿命

町内会加入率

認知症サポーター数
災害時要援護者支援に関する協定
の締結数

⾃主防災組織の活動カバー率

△31 ＫＰＩ

26 数値目標

連携中枢都市圏における連携事業
数

No 区分 指標
基準値 目標値

(R2)
直近値
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